



Слобода Шешељу
Шешељ пркосни српски јунак
Србија се брани у Хагу

ВЕЛИКИ МИТИНГ

БЕОГРАД
ПЕТАК, 24. ФЕБРУАР У 16 ЧАСОВА

ОРГАНИЗОВАН ОДЛАЗАК НА МИТИНГ
ИНФОРМАЦИЈЕ
ПРОСТОРИЈЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
КРФСКА ББ
ТЕЛЕФОН 019/422-878

ШЕШЕЉЕВИ РАДИКАЛИ ОБНАВЉАЈУ ОПШТИНУ ЗАЈЕЧАР

Поштовани суграђани, нешто мање од годину дана Српска радикална странка је део скупштинске већине у Скупштини општине Зајечар. Два су основна разлога због којих је Општински одбор Српске радикалне странке у Зајечару донео одлуку о учешћу у локалној власти: први разлог је да се не дозволи да на власти буду штеточине и неспособњакловићи из лажног

и самозваног демократског блока на челу са Демократском странком, који су потрошили Општини четири године претворивши Зајечар у запуштену паланку. Други разлог је тај што желимо да поред самог доприноса у доношењу одлука, контролишемо да се и ова власт не огреши о грађане и крене путем претходне власти. Српска радикална

странка једина има морално право да то ради и грађани то од нас и очекују. Ми никада нећемо причати о Европи а грађане терати да живе у средњем веку, него ћемо у околностима у којима живимо, извучити максимум.

ДА СЕ НЕ ЗАБОРАВИ

Овако смо говорили претходне године:

Април 2005. године:
...Српска радикална странка је предлагала да због односа снага у Скупштини општине Зајечар буде формирана најшира коалиција, односно да одборници свих странака формирају скупштинску већину и покушају да због интереса Општине усагласе минимум заједничких циљева за које би се залагали, а да места и чланства у власти буде подељено пропорционално броју одборника у Скупштини општине Зајечар. Насупрот таквом ставу Српске радикалне странке, Демократска странка и њени политички сателити су желели све за себе, сва места у скупштинским саветима и комисијама, сва директорска и места у управним и надзорним одборима јавних предузећа чији је оснивач Скупштина општине Зајечар, као и сва места у Општинском већу и да на тај начин најгрубље погазе вољу грађана исказану на локалним изборима...

...Нама је жао што није постигнут шири консензус политичких партија на принципијелним основама, али то иде на душу оних који су се у претходном периоду показали неуспешни, али упркос томе су желели комплетну скупштинску власт за себе. Српска радикална странка је са

најбољим намерама желела само онолико колико је добила на изборима. У том послу Српски радикали ће се бескомпромисно борити за оно што су обећавали у предизборној кампањи и за то ће одговарати грађанима. Не желимо и нећемо делити одговорност за обећања оних странака са којима чинимо скупштинску већину...

Септембар 2005. године:
...Српска радикална странка сматра да се сва средства којим располаже Општина морају усмерити прво за асфалтирање улица, изградњу водоводне и канализационе мреже, као и стварање других услова за нормалан живот људи, посебно у сеоским срединама.

...Грађани Зајечара сећају се запуштености Општине на сваком кораку и у сваком погледу за време претходне власти Демократске странке, њиховог скривања по кабинетима и апатије која је владала. Од марта месеца и формирања скупштинске већине од оних странака које су у томе желеле да учествују, разум и реалност победили су грамзивост, бахатост и неспособност претходне власти Демократске странке; Зајечар поново има шансу да повећа запосленост привлачењем инвеститора и повећањем обима јавних радова на сваком месту по успешном рецепту Српских радикала...

...Алтернатива оваквом начину размишљања била би потпуна блокада рада локалних органа власти (што смо имали прилике да видимо до распада демократског блока), опструкција и непостојање шансе за Зајечарску општину. Једна власт може да буде више или мање успешна у остваривању својих идеја и циљева, због субјективних или објективних услова у којима функцио-нише али не сме бити корумпирана или лоповска. И у наредном периоду идеја водиља Српских радикала биће интерес и добробит грађана општине Зајечар...

ГОДИНУ ДАНА КАСНИЈЕ

Данас с правом можемо да кажемо: Једна од највећих врлина Српске радикалне странке је, као што се и види из приложеног, доследност којом се поносимо. Не можемо а да не истакнемо да смо и овога пута били у праву и знали да гледамо напред и процењујемо ситуацију; једино ми смо били спремни да ускостраначки интерес подредимо општем интересу грађана и Општине. Српски радикали који су по први пут имали одборнике у локалној скупштини држали су политичке лекције онима који су представљали власт у ранијем периоду. Волели бисмо да и наши политички противници имају храбрости да објаве оно што су говорили, обећавали и радили пре годину или две.

Волели бисмо да сви ми који смо учествовали на изборима упоредимо шта смо обећавали пре избора а шта смо допринели после избора до данас, и то можемо у сваком тренутку, да видимо ко је у праву.

Ми се, за разлику од других, не плашимо да се грађани случајно не сете онога што смо говорили. За нас у Српској радикалној странци изговорена реч и дато обећање има снагу уговора. Ми грађанима увек говоримо истину ма каква она била; ми се не служимо медијским триковима и кампањама и ми никада нисмо улепшавали стварност већ говоримо искључиво језиком чињеница. Пред локалне изборе, када су сви обећавали куле и градове, нама су сви замерали то што у ствари не обећавамо много тога: ми смо стајали чврсто на земљи и говорили о улицама, водоводу, канализацији, расвети и слично. Данас једино ми можемо да сваком грађанину погледамо у очи и да сваком политичком противнику кажемо шта о њему мислимо без калку-лација да ли ће моћи да нам узврати на исти начин. Једноставно ми смо озбиљни људи који се баве политиком на дуге стазе и не интересују нас никакви краткорочни успеси, нити компромиси у том смислу. Због свега овога, једино Српска радикална странка, без обзира на то ко је позиција а ко опозиција, може да каже да је не само испунила

своја предизборна обећања већ и више од тога. Увек смо били на становишту да је боље обећати мање а урадити више, него нешто обећати па не испунити, а у складу са нашим дугорочним плановима и одговорношћу за сваку реч коју изговоримо.

Шта је урађено у периоду о коме говоримо?

- Асфалтирано је нешто више од два и по километра улица

- Са учешћем грађана од 50% асфалтиране су улице Врањска, Лозничка, Димитрија Туцовића, Омладинска, Фрушкогорска, Аргентинска, Боривоја Цоловића и Радоја Домановића

- Завршени су колектори у насељима Живинарник и Селишта

- Са учешћем грађана од 50% завршена је канализациона мрежа у насељу Котлујевац, као и у улицама Генерала Гамбете и Бошка Бухе

- Урађена је канализациона мрежа у насељу Влачић, улице Љубица Радосављевић Нада и Сплитска

- Урађена је потпуна реконструкција Хајдук Вељкове улице

- Завршена је прва фаза изградње спортско рекреа-

тивног комплекса "Попова плажа"

- Започети су радови на изградњи бране код "Попове плаже" и скијашке стазе на Краљевици

- Асфалтиран је део пута Зајечар – Николичево преко Белог брега

- Извршена је санација локалног пута Брусник – Табаковац

- По основу заједничког финансирања са сеоским месним заједницама, реализовани су програми у месним заједницама Ласово, Велики Јасеновац, Вражогр-нац, Заграђе, Селачка, Грљан, Гамзиград, Николичево, Салаш, Градсково и Копривница

- Низ текућих послова везаних за одржавање објеката и инфраструктуре

- Велика средства су издвојена за санацију општинских улица

- Отворена је лабораторија у здравственој станици у Котлујевцу

- Отворена је бензинска станица "ОМВ", продајни објекат "Интер-екс" и потписан уговор са компанијом "Делта" о изградњи макси маркета у овој години

Цене комуналних услуга у Зајечару, које су у надлежности локалне власти, су међу најнижим у Србији, јер се водило рачуна о економској кризи и социјалној беди која хара општином.

Поред овог дела, како би рекли, од животног значаја за грађане, по броју културних манифестација и друштвених догађаја, презентација у неколико страних земаља, Зајечар је поново постао средиште источног дела Србије.

Чланови Српске радикалне странке који су са великом већином освојили Савете четврте и пете месне заједнице у граду, као и Савет месне заједнице у Великом Извору, показали су како треба да функционишу месне заједнице. Месне заједнице у којима су други победили не функционишу; вероватно их то не интересује јер ту пара и користи нема, па тако чак нису усвајали ни планове и

програме рада, због чега највећу штету трпе грађани који ту живе.

Једноставно, сматрамо да је ова локална власт урадила доста тога, у сваком случају неупоредиво више од неспособног режима Демократске странке у претходном периоду. Исто тако, уверени смо да би већинска власт Српске радикалне странке могла да уради и урадила би више. Али то је прича за предизборну кампању; сада је време да складу са вољом грађана на претходним изборима, покушамо да, сви заједно, односно сви који у томе желе да учествују, урадимо нешто за Зајечар.

И у наредном периоду инсистираћемо, колико је то у нашој моћи, на штедљивој политици као и да се сваки динар улаже у комунално опремање сваког дела Општине, у складу са програмом Српске радикалне странке.

На крају, желимо да још једном потенцирамо да Српска радикална странка никада неће да изневери грађане, да никада нисмо били умешани у афере, да апсолутно никоме ништа не дугујемо, да немамо газде ни назови спонзоре и да је интерес и воља грађана једини суд коме се беспоговорно повинујемо.

Општина Зајечар је после локалних избора једна од многобројних ослобођених општина од револуционара и лажних демократа из 2000. године. Зајечарској општини је због тога потребна обнова у сваком погледу, политичком, економском, социјалном и културном, после проласка демократско - револуционарних скакаваца кроз животе грађана. Српска радикална странка ће у томе, без било какве калкулације, дати свој максимални допринос.

Оснивач и издавач: Проф. др Војислав Шешел • Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан • Редакција за Зајечар • Уредник издања Стефан Занков • Новине Велика Србија уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.